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Ata número vinte e três da sessão ordinária realizada no dia quatorze do mês 
de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, nas dependências 
da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. Dando início a 
sessão ordinária, o Excelentíssimo Senhor Presidente passando para o 
pequeno expediente, convidou a Secretária ad hoc, nomeada através da 
portaria de nº 003/2018, para que a mesma proceda com a leitura das 
correspondências enviadas para esta Casa de Leis, dentre elas: O Projeto de 
Lei nº 016/2023 Súmula: Dispõe sobre a regularização de parcelamento do 
solo e dá outras providências, continua nas comissões permanentes de 
Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para análise e 
emissão de parecer para até o dia 28 de agosto de 2023. O Projeto de Lei nº 
017/2023 Súmula: Promove adequação orçamentária no âmbito do Município 
de Paulo Frontin/PR e autoriza a abertura de Crédito Suplementar ao 
orçamento anual de 2023 no valor de R$ 84.650,26 (oitenta e quatro mil 
seiscentos e cinquenta reais e vinte e seis centavos) e dá outras providências, 
continua nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e 
Orçamento e Políticas Gerais para análise e emissão de parecer para até o dia 
28 de agosto de 2023. O Projeto de Lei nº 018/2023 Súmula: Institui o 
Programa de Recuperação Fiscal – REFIS- relativo aos débitos fiscais com o 
fisco municipal e dá outras providências, continua nas comissões permanentes 
de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para 
análise e emissão de parecer para até o dia 28 de agosto de 2023. Dar entrada 
no Projeto de Lei Complementar de autoria dos Vereadores Celso Osmar 
Kaminski e Crispim Viana de Moura, Súmula: Institui o dia da erva-mate no 
Município de Paulo Frontin-PR e dá outras providências, nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais, para análise e emissão de parecer para até o dia 04 de setembro de 
2023. Dar entrada no Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 
012/2023, de autoria do Vereador Crispim Viana de Moura, Súmula: Dispõe 
sobre a divulgação da lista de pacientes que aguardam por consultas com 
especialistas, exames e cirurgias na rede do Sistema de Saúde do Município 
de Paulo Frontin - PR, nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, 
Finanças e Orçamento e Políticas Gerais, para análise e emissão de parecer 
para até o dia 04 de setembro de 2023. Dar entrada no Projeto de Lei de 
iniciativa da Câmara Municipal de autoria do Vereador Celso Osmar Kaminski, 
Súmula: Institui o Agosto Laranja, mês da conscientização e prevenção de 
deficiências no âmbito do Município de Paulo Frontin-PR e dá outras 
providências, nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças 
e Orçamento e Políticas Gerais, para análise e emissão de parecer para até o 
dia 04 de setembro de 2023. Dando continuidade à presente sessão ordinária, 
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passando para a Ordem do dia, A Presidência desta Casa de Leis, de posse 
dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em 
discussão a Emenda Modificativa nº 001 ao Projeto de Lei de iniciativa da 
Câmara Municipal nº 009/2023, em seguida colocou a mesma em única 
votação. Emenda Modificativa aprovada por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida a Presidência desta Casa de Leis de posse dos 
pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em 
discussão o Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 009/2023, 
devidamente emendado, Súmula: Institui o auxílio alimentação aos servidores 
municipais do Poder Legislativo, e dá outras providências, em seguida em 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida, a 
Presidência desta Câmara Municipal de posse dos pareceres favoráveis de 
todas as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei de 
iniciativa da Câmara Municipal nº 010/2023 Súmula: Institui o nome de 
Vereadora Helena Vieira de Lara Kogut, ao plenário da Câmara Municipal de 
Paulo Frontin, e dá outras providências, em seguida colocou o mesmo em 
única votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Na 
sequência a Presidência desta Casa de Leis de posse dos pareceres 
favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em discussão o 
Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 011/2023 Súmula: Declara 
de Utilidade Pública a Associação dos moradores agrícola e cultural Santa Fé – 
com CNPJ sob nº 30.666.334/0001-60, e dá outras providências, em seguida 
colocou o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida a Presidência desta Casa de Leis de posse 
dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em 
discussão o Projeto de Resolução nº 001/2023 Súmula: Cria Comissão 
Especial de Estudos para fins específicos e dá outras providências, em seguida 
colocou o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Na sequência, a Presidência desta Casa de Leis, de 
posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou 
em discussão A Moção de Aplausos e Reconhecimento aos Padres Alcione 
Zanin e Sergio Hryniewicz pelo brilhante desempenho que ambos vêm 
exercendo à frente dos trabalhos Administrativos e de serviço pastoral da Igreja 
Católica do Rito Latino e Rito Ucraniano em nosso Município de Paulo Frontin-
Pr, em seguida colocou o mesmo em única votação. Aprovado por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida, a Presidência desta 
Casa de Leis de posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 
permanentes, colocou em discussão A Moção de Aplausos e Reconhecimento 
aos pastores Euclides Boa Ventura; Valdecir Correa, Rogério Denczuk; Luiz 
Amarildo Gradaschi; Osvaldo e Cooperador Paulo Les, pelo brilhante 
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desempenho que todos vêm exercendo à frente dos trabalhos Administrativos e 
de serviço das Igrejas e Congregações religiosas em nosso Município de Paulo 
Frontin-Pr, em seguida colocou o mesmo em única votação. Aprovado por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida o Vereador Martim 
Marques Bonfim juntamente com o Vereador Crispim Viana de Moura, 
requerem verbalmente para que seja enviada para esta Casa de Leis o 
processo de inexigibilidade de numeração 003/2023 contrato de numeração 
26/2023, bem como também, requer todos os relatórios, pareceres 
apresentados pela empresa em questão. Solicita também todos os documentos 
referentes ao concurso público realizado em nosso Município, no exercício 
financeiro de 2023. Colocado em discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Dando sequência, passamos para o 
Grande Expediente, nesta sessão ordinária não tivemos inscritos. Em seguida, 
deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta sessão ordinária, 
pelo Ilustre Vereador Jonee Pesch. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária. A 
Segunda Secretária, Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz, lavrou a presente 
ata, a qual lida e, após ser colocada em apreciação e discussão, segue 
assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente, Crispim Viana de Moura, 
Primeiro-Secretário, Vereador Daniel Gomes, Segunda-Secretária, Vereadora 
Andrea Soraia Blaskievicz e demais Vereadores presente à sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 

 

 

 


